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впровадження необхідних процесів контролю та сертифікації продукції і рівень 

витрат на ці процеси має бути правильно відображений в обліку. 

6. Планування та прогнозування: планування виробництва та 

прогнозування попиту в системі управлінського обліку можуть допомогти у 

визначенні оптимальних рішень з управління виробництвом та запасами, що 

впливає на загальні витрати. 

7. Економія енергії та ресурсів: раціональне використання енергії та 

інших ресурсів може допомогти знизити витрати та зробити виробництво більш 

економічно ефективним, тому в системі обліку необхідно окремою статтею 

визначити витрати на енергоносії. 

Таким чином, облік витрат птахівництва має бути націлений на 

формування облікової інформації яка буде необхідна для прийняття 

управлінських рішень щодо  оптимізацію витрат досліджуваної галузі. 
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В умовах ринкової економіки головною метою діяльності будь-якого 

сільськогосподарського підприємства є досягнення запланованого фінансового 

результату (прибутку). Всі інші цілі підпорядковані цьому завданню, оскільки 

саме прибуток є найбажанішим власним джерелом відновлення ресурсів для 

подальшого розвитку підприємства. Встановлення фінансового результату 

ґрунтується на попередньому визначенні доходів сільськогосподарського 

підприємства.  

Ефективність діяльності підприємства ґрунтується, перш за все, на 

правильному визначенні прибутку. Тому питання бухгалтерського обліку 

прибутку та контролю за їх формуванням і відображенням у обліку та звітності 

сільськогосподарського підприємств є досить актуальними. 

У господарській діяльності сільськогосподарського підприємства 

важливу роль відіграють фінансові результати. Оскільки для кожного суб’єкта 

господарювання в умовах ринкових відносин кінцевою метою будь-якої 

діяльності є одержання прибутку, то для його визначення порівнянням доходів 
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з витратами, пріоритетне місце в обліковій системі підприємства повинна 

зайняти раціональна побудова їх обліку. 

Інформація про прибутки сільськогосподарського підприємства повинна 

відображатися у первинних документах, регістрах синтетичного і аналітичного 

обліку та фінансовій звітності. 

Сільськогосподарське підприємство складає квартальну та річну 

фінансову звітність, яку подає користувачам відповідно до чинного 

законодавства. Правові основи порядку складання, подання та оприлюднення 

фінансової звітності закладенні в статті 14 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні «від 16 липня 1999 р. 

№996 – XIV та Порядку подання фінансової звітності, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 р. №419. 

«Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)» – це звіт про 

доходи, витраті і фінансові результати діяльності сільськогосподарського 

підприємства.  

Метою складання звіту про фінансові результати є надання користувачам 

повної, правдивої і неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і 

збитки та сукупний дохід сільськогосподарського підприємства за звітний 

період. 

У звіті про фінансові результати наводяться доходи і витрати, які 

відповідають критеріям, визначеним в національних положеннях (стандартах) 

бухгалтерського обліку.  

Інформація про доходи наводиться в розділі 1 «Фінансові результати» 

форми № 2 «Звіт про фінансові результати». Основним нормативним 

документом, яким може керуватися сільськогосподарського підприємство при 

відображенні до ходів у звітності, є Методичні рекомендації № 433.  

У фінансовій звітності згідно з принципом висвітлення повинна 

наводитися інформація про доходи та фінансові результати, здатна впливати на 

управлінські рішення. Інформація узагальнюється в єдиній грошовій одиниці, 

що забезпечується завдяки дії принципу єдиного грошового вимірника. Для 

визначення фінансового результату звітного періоду необхідно порівняти 

доходи звітного періоду з витратами, які були понесені для отримання цих 

доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку 

та фінансовій звітності у момент їх виникнення, незалежно від дати 

надходження або сплати грошових коштів. У цьому полягає сутність принципу 

нарахування та відповідності доходів витрат. 

У звіті про фінансові результати зіставляються доходи і витраті від 

здійснення різних видів діяльності сільськогосподарського підприємства, – 

операційної фінансової та інвестиційної. 

Операційна діяльність – це основна діяльність сільськогосподарського 

підприємства тобто операції, пов’язані з виробництвом або реалізацією 

продукції товарів, робіт, послуг), які є головною метою створення підприємстві 

забезпечують основну частку його доходу. До операційної також належать інші 

види діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю. 
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3 погляду передбачуваності виділяють також надзвичайні доходів та 

витрати, що утворилися внаслідок надзвичайних подій. Надзвичайна подія – 

будь-яка подія або операція, яка відрізняється від звичайної діяльності 

сільськогосподарського підприємства, та не очікується, що вона 

повторюватиметься періодично або в кожному наступному звітному періоді. 

Результатом діяльності сільськогосподарського підприємства є чистий 

прибуток або збиток, який відповідно збільшує або зменшує величину власного 

капіталу підприємства і відображається у балансі. 

Один із принципів формування фінансової звітності – це нарахування та 

відповідність доходів і витрат. Тому, щоб звітність містила достовірну 

інформацію сільськогосподарського підприємство повинне порівняти доходи 

звітного періоду з витратами, здійсненими для одержання таких доходів. 

Результат порівняння саме і відображається у формі № 2 «Звіт про фінансові 

результати (Звіт про сукупний дохід)». 

Прибуток є отриманням економічних вигод, які виникають у результаті 

діяльності підприємства. Для визнання прибутку необхідне не лише 

надходження активу або зменшення зобов’язання, його наслідком а і 

збільшення власного капіталу (крім внесків  учасників). Прибуток входять до 

складу об’єктів бухгалтерського обліку на підставі принципу відповідності та 

нарахування доходів і витрат.  

Загалом функціонування підприємства як господарюючого суб’єкта 

передбачає його виробничу діяльність з метою виробництва продукції і 

отримання прибутку – з одного боку, і вирішення питань розвитку виробництва 

та збільшення його ефективності – з іншого, що у подальшому призводить до 

збільшення капіталу підприємства та його власників.  

 

 

АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ТОВ «НОВА ПОШТА» 

А.В.Череп, доктор екон. наук, професор, 

В.С. Кармазіна, магістрант, 

Запорізький національний університет 

 

В сучасному світі інновації стали ключовим фактором розвитку та 

конкурентоспроможності підприємств у різних галузях господарства. Особливо 

це стосується компаній, які працюють у сфері логістики та поштових послуг. 

Ця галузь динамічно розвивається, змінюючи традиційні підходи до організації 

та забезпечення послуг, і однією з провідних компаній у цьому сегменті є 

ТОВ «Нова Пошта» (яка активно співпрацює з клієнтами аграрно-

промислового комплексу, маючи у структурі інвестиційних вкладень ПП 

«Агріком-Інвест» (100% доля володіння); логістично-транспортного комплексу 

– ТОВ ««НП Діджитал»,ТОВ «НП Сервіс»,ТОВ «Подол-Експо» тощо). Аналіз 

інвестиційного забезпечення інноваційного розвитку є особливо важливим 
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